## 坚定信心 同舟共济 科学防治 精准施策

## 汝州市第八届人大常委会 第二十五次会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 3月24日,汝州市第八 届人大常委会第二十五次会议在市电商大厦 12 楼人大常委会会议 室召开。市人大常委会主任李运平,市人大常委会党组副书记、副主 任胡洪献,市人大常委会副主任杨辉星、王沧海,市人大常委会党组 成员孙国正、潘广臣出席会议。

市人大常委会党组成员郭文源,市人大常委会党组成员杜占 广,市公安局相关负责同志,市人大常委会机关有关同志列席会议。

会议听取和审议了《市公安局关于对个别市人大代表采取强制 措施的报告》。表决通过了对个别市人大代表采取强制措施的有关

会议还书面印发了《汝州市人民代表大会常务委员会 2020 年 工作要点(征求意见稿)》《汝州市人大常委会任命的市人民政府、市 监察委员会、市人民法院、市人民检察院工作人员述职和市人民政 府工作部门述法评议办法(征求意见稿)》《汝州市人大常委会关于 在市人大代表中推行"九个一"工作法的通知(征求意见稿)》。



孟

利

移动红区摆渡







### 我市召开融媒体建设推进会

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 3月24日,我市召开融媒 体建设推进会,会议明确推广使用"云上汝州"APP的要求,各单位与融 媒体中心要密切展开合作,通过策划活动、开展深度报道和全媒体宣传 等形式,展示良好形象。市委常委、宣传部部长魏学君出席会议。

#### 全市企业负责人月例会召开

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 3月24日,全市三月份企 业负责人月例会召开。会议通报了三月份企业家月例会问题台账, 听取了企业在当前复工复产中面临的困难和问题,相关责任单位作 了表态发言。市领导姚军柱、陈振军出席会议。

### 我市第一季度银企对接座谈会召开

**本报讯** (融媒体中心记者 张亚萍) 3月24日,我市2020年 第一季度银企对接座谈会召开。会议听取了金融机构和参会企业 工作情况汇报及下一步工作打算,现场解决存在的问题。市领导姚 军柱、陈振军出席会议。

### 全市清理拖欠民营企业中小企业账款专题会召开

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 3月24日,全市清理拖欠 民营企业中小企业账款专题会召开。会议贯彻落实国务院常务会议 对 2020 年清欠工作的要求,传达省、市清欠工作要求,并提出我市该 项工作具体要求。副市长姚军柱出席会议。

### 本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李 乐谱) 随着境外疫情形势日益严峻,海外华侨纷纷踏 上归国的行程。作为我市唯一的新冠肺炎定点救治医疗 机构, 市第一人民医院临危受命,3 月23 日, 接上级指 示,经过严格挑选,有着过硬的身体素质和驾驶技术的 司机孟贯利,将代表该院驱车赶往首都北京,在境外输 入这个最危险的"主战场"中,手握方向盘,担起这份"移 动红区摆渡人"的工作,让我市归国华侨平安回到汝州。

"此次任务既是责任,也是使命。一定要听从当地医 疗机构指挥,严格遵守操作规程,展现一院人敢为人先、 勇于奉献的精神,彰显汝州医务工作者的崇高风采,带 着使命去,带着平安回,圆满完成工作任务。"3月24日 上午8时,该院党委书记胡现增带领院党委班子及相关 科室人员,在医院门诊大楼前为孟贯利送行。出征前,胡 现增嘱咐道:"汝州市第一人民医院 1400 人,是你的坚强 后盾,大家都在等你凯旋归来。"

伴随着蓝光闪闪,警笛长鸣,孟贯利坚定地说道: "感谢各级领导的信任和关心,120 救护车承载着生命的 希望,作为一名救护车驾驶员,能够承担此次任务,我感 觉使命光荣、责任重大,我一定会圆满完成上级交给的 转运任务,平安回来。"

疫情期间,该院全体医务人员,时刻走在抗疫最前 沿,与死神争分夺秒,用大爱书写了"白衣天使"救死扶 伤的神圣职责,用行动诠释了白衣战士"若有战、召必 回、战必胜"的坚定信念。该院全力守护汝州百姓生命安 全与身体健康的同时,及时响应上级号召,履行使命,闻 令逆行,奔赴北京,再次展现了该院的责任担当。

## 焦村镇:四招破解贫困户就业难

困群众走出困境发家致富,他们结合本镇实际,巧用四招破 解贫困户就业难。

帮贫困户发展致富项目,让贫困户自主就业。引导贫困 户选择适合自身发展的扶贫产业,是贫困户致富的最好方 法。邢村贫困户韩苗,过去靠给别人打零工挣钱,整日忙忙 碌碌的,收入却微乎其微。去年镇里发展蚕桑产业时,为她 租了20亩蚕桑,经过她悉心照料,今年按最低收入计算,她

態发展 聞願贪

焦村镇了解到,该镇为了彻底打赢脱贫攻坚战,积极引导贫 打工没人录用,镇扶贫办帮他选择了养鸡项目,如今他已饲 养肉、蛋鸡 2000 余只,每年收入 5万元,也走上了致富路。

> 业。今年年初,镇政府抽专人与福建飞毛腿集团、厦门通达 集团及省内著名企业进行联系,协调务工岗位,并帮他们开 具健康证明、通行证、联系车辆,直至送他们上车,并实行跟 踪服务。"我们不是将外出务工者安排上岗后就了事,下一 步我们是要定时回访的, 并且帮助外出务工者解决他们的 家庭困难,让他们在外无后顾之忧。"焦村镇扶贫办主任郭

帮贫困户争取公益性岗位,让他们优先就业。镇政府在 安排保洁员、森林防火员、防溺水安全员等公益性岗位时, 员80余人。

本报讯 (融媒体中心通讯员 焦玉昌) 近日,笔者在 也能赚5万元左右。毕村村民毕少伟,是个肢体残疾人,去 优先考虑贫困人员上岗就业,根据他们自身的能力,为他们

帮贫困户在村集体企业中安排工作, 让他们在家门口 帮贫困户联系生产厂家,让他们到省内外工厂务工就 就业。该镇为发展乡村振兴战略,注重发展村集体经济,壮 大集体力量,继去年发展以蚕桑为主的村集体经济,今年又 发展以养蜂为主的村集体经济。村集体经济项目建设中需 要务工的,原则上优先安排贫困户。"我们村今年养蜂场项 目建设中,用了9个工人,其中8个人是贫困人员。"安沟村 党支部书记王建海介绍说。

> 笔者在该镇镇政府了解到, 焦村镇今年自主就业的贫 困户50余人,输送省内外务工者219人,公益性岗位安排 贫困户200人,镇内村集体企业及私有企业中,安排贫困人

### 抗击疫情 我们始终在一起

## 我市交通执法施行职能全覆盖



交通执法人员检查货运车辆

2019年12月份,市交通运输局执法局按照 法、异地联合执法等方式,迅速严查各辖区交通 施行交通运输执法职能全覆盖,全面加强与乡镇 职能单一化、执法覆盖不到位等问题,创新当前 执法职能权限,成效显著。

组织领导,迅速实施。市交通运输局执法局 在市交通运输局党组的领导下,迅速成立领导小 组,制定实施方案,召开专题会议,合理研判职能 整合,合理调整队伍结构,科学部署执法站点位 置,于 2019 年 12 月 1 日,在全市 21 个乡镇、街 道设立七个交通运输综合执法站。目前,已初步

全面覆盖,成效显著。综合执法力量向乡镇 基层下沉以来,各综合执法站采取区块联合执

《河南省深化交通运输综合行政执法改革实施方 领域各类违法行为。截至目前,已累计检查货运 案》执法力量向基层下沉有关要求,率先将交通 车辆 6452 台次,查扣违法货运车辆 64 台次,卸 执法力量下沉至各乡镇、街道,由集中改为分散, 货3251吨;检车客运车辆388台次,查扣违法客 运车辆 14 台次;清理非公路标牌 16 个,清理占 政府的联合执法、联动执法,有效解决原有执法 道经营摊点 46 处,检查桥下空间 25 处,清理桥 下空间堆积物2处。

发挥优势,阻击疫情。面对这场新冠肺炎疫 情防控的人民战争、总体战、阻击战,他们充分发 挥执法力量下沉优势,根据市防控指挥部要求, 按照"守土有责、守土尽责"原则,配合属地乡镇 政府,快速出击,在疫情防控一线设立交通卡点, 开展疫情联防联控工作。疫情防控期间各综合执 法站累计排查车辆 12282 台,排查登记人员信息 形成了权责统一、监管有力的交通运输综合执法 34072人次,劝返重点疫区入汝人员 182人次,劝 返重点疫区入汝车辆 167 台次。

郭永涛

中

展

世

奡

治

结

核

抦

### 市农业农村局开展专项行动

### 打击违规违法行为 保护水生野生动物

张辰飞) 当前已进入鱼类繁殖的季 节,市农业农村局紧紧围绕渔业资源 及水生野生动物保护、维护水域生 的意识,渔业生态环境逐步改善。 杰,结合新冠病毒疫情现状,连日来 通过宣传、重点地区集中整治等形 式,多举措开展打击水生野生动物违 规交易专项执法行动。

法》摘要、野生动物保护通告,提高广 家不聚集垂钓,少接触野生动物,提 自制双体小船4艘、非法渔具和电鱼 期,在主要河道沿岸、村庄附近张贴 天鹅等珍稀鸟类的栖息地。 禁渔通告、渔业法摘要共800余份,

本报讯 (融媒体中心通讯员 警示教育 50 余人次,较好地宣传了 法人员集中力量对北汝河汝州段进行 《渔业法》《野生动物保护法》和相关 拉网式清查,根据《渔业法》等规定,查 法律法规,增强了群众养护渔业资源

劝离游钓人员。近日天气逐渐转 暖,在北汝河岸边垂钓的市民络绎不 绝,该局结合当前疫情向群众宣传野 生动物保护法及卫生相关知识,使大 加强宣传引导。发放张贴《渔业 家了解新型冠状病毒的风险,号召大 放生非法野生渔获物 120 余斤,没收 大群众对相关法律法规的知晓率。近 高自我保护的意识,同时也保护了白 设备 8 套,销毁地笼 20 余个,有力地

获的电鱼器材、禁用网具坚决予以没 收、销毁,情节严重的,从重处罚。发现 一起、严查一起,绝不手软,坚决刹住 电鱼等违法捕鱼行为的歪风。

行动开展以来,该局共查处违法 行为10余起,立案2起,办结2起。 打击了违法分子嚣张气焰,我市境内 严厉打击电鱼行为。该局组织执 电力捕鱼行为得到了有效遏制。

# 两封感谢状 浓浓抗疫情

大力支援而专门邮寄过来的。

晓伟 通讯员 路浴晓) 3月21日, 决响应辖区风穴路街道疫情防控指 日报,还广泛动员小区业主轮流值 平顶山外国语学校收到了两块沉甸甸 挥部的号召,积极组织广大党员干 班安排,处理突发事件,并为小区困 的感谢状。这是外国语学校所在辖 部投入到疫情防控的第一线。安排 难家庭提供便民服务,受到了小区 区——风穴路街道新冠肺炎疫情防 成立临时党支部,从1月31日起对 居民的支持和欢迎。 控指挥部为感谢学校的两个家属院卡 学校所属的各小区进出楼院大门实 点在疫情防控工作中作出的突出贡 施封闭式管治。他们在小区门口悬 击疫情是一场人民战争,学校作为 献,为辖区打赢疫情防控阻击战提供 挂党旗,制定值班表,全天 24 小时 驻汝单位,守土有责,能够在疫情防 防控值班;在大门口张贴宣传标语 控工作中为辖区作出力所能及的贡 自新冠肺炎疫情防控阻击战打 和相关规定,对外来人员和车辆进 献责无旁贷。

本报讯 (融媒体中心记者 李 响以来,该校按照属地管理原则,坚 行排查和登记,坚持每天进行疫情

该校校长王国祥表示,这次抗

本报讯 (融媒体中心通讯员 王 **泽鹏**) 3月24日是第25个"世界防 治结核病日",今年的活动主题是:"携 手抗疫防痨,守护健康呼吸"。为进一 步宣传普及结核病防治知识, 营造良 好社会氛围,当天上午,市中医院疾控 科联合内科一病区举行"世界防治结 核病日"义诊宣传活动。

在活动现场,工作人员通过悬挂 宣传横幅、发放相关知识宣传资料、现 场义诊等形式向前来咨询的群众讲解 结核病的传播途径、常见症状以及预 防和治疗方法,让大家能够全方位、多 角度了解结核病,引导居民正确认识 和对待结核病,主动参与疾病预防工 作,从而达到科学预防和正确治疗的 目的。此次活动,共发放结核病宣传册 300 余份。

内科一病区主任于哲峰介绍道, 结核病是严重危害人民群众健康的呼 吸道传染病之一, 我们要在日常生活 中养成良好的生活习惯,勤洗手、多通 风、加强锻炼;不随地吐痰,咳嗽、打喷 嚏时掩口鼻, 戴口罩等就可以减少肺 结核的传播;若出现咳嗽、咳痰2周以 上要及时就诊。肺结核病人只要规范 全程治疗,绝大多数患者是可以治愈 的。但如不规范化治疗,极易出现病情

通过本次义诊宣传活动,使群众 掌握了"防治结核病"的基本知识,提高了社会和公众 对新冠肺炎和结核病这两种传染病危害性的认识。



"阳春三月,桃花烂漫"。3月23日,在汝南街道虎头村桃花 游客们发放科普图书《身边的科普》和围裙、手提袋等科普生活 壮成长,早日为贫困户带来收益。 用品,宣传科普知识。



3月24日,市自然资源和规划局驻村工作队通过多方筹 节主会场,市科协的科普志愿者拉横幅,摆展板,向前来游赏的 措,为牛角岭村贫困户发放复合肥,确保核桃、花椒等农作物茁 师生身体健康和生命安全,组织开展了疫情防控实战演练,模拟 职工安排大型起重设备对氧化沟转碟电机、减速机进行吊装维



近日,市特殊教育学校为切实做好疫情防控工作,保障广大 梁杨子 摄 和突发情况的应急处置。图为市特殊教育学校正在组织进行学 修,争取第一时间恢复稳定。 生入校演练。 张亚萍 摄



3月24日,市产业集聚区污水处理厂组织机修班、运行班 学生入校、上课、课间活动、就餐、就寝等各环节的正常防疫流程 修,对氧化沟转碟基座进行加固,做到对损坏设备早发现,早抢

金晓刚 摄